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Predgovor

Namen te novene je vzpostaviti tesnejši odnos s svetimi angeli, zlasti s svetim nadangelom Mihaelom. Ta ni le zavetnik 
Nemcev, ampak ga častijo tudi v številnih drugih državah in pri številnih narodih.
Velja, da vodi svete duše v nebesa.
Na fotografijah so umetniška dela iz župnije in molitvenega centra v Heede.
Cerkev "Petrus in Ketten" je bila zgrajena leta 1484/1485, cerkev "Maria Regina Universorum" je bila posvečena na praznik Marije 
Kraljice, 22. avgusta 1977; arhitekt B. Botterschulte, Lingen.
Okna Marijine cerkve in spovednice j e  oblikovala sestra Erentrud Trost (strani 6, 10, 13, 20).
Procesijske zastave so izdelali v samostanu benediktinskih sester Najsvetejšega zakramenta v Osnabrücku (strani 16, 19).
Mihaelovo nošo je izvezla gospa Grete Ganseforth (stran 23). Monštranco je izdelal zlatar in srebrnik Claus Pohl iz Duisburga 
(stran 7).
Avtor novega križevega pota je Karl Franke (+) iz Meer- buscha; umetnik, ki je izdelal kip svetega Mihaela iz Heederja, je njegov 
sin Michael Franke iz Erkelenza.

Johannes Brinkmann upokojeni duhovnik
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Slika na naslovnici:

Heederjev kip svetega nadangela Mihaela

Angel gleda navzgor, k Bogu, svojemu Stvarniku in Gospodu. Od njega prejema navodila. Neposredno čaka, da mu bo 
dovoljeno, da jih izvrši.

Navzgor usmerjeno krilo kaže na moč, ki jo j e  nadangelu podelil Bog. Hkrati kaže na Boga, absolutnega Svetega, ki mu ni 
podobno nobeno ustvarjeno bitje. "Kdo je podoben Bogu!" je tisto, kar pomeni ime Mihael.

Levo krilo kaže, da je Mihael poslan za odrešenje človeštva. Konice kril se nežno in nežno dotikajo zemeljske oble; to kaže na 
Božjo dobroto, ki sega do meja zemlje.

Na tem krilu lahko prepoznamo podobo Marije, Kraljice vesolja in ubogih duš. Blagoslov, ki izhaja od Jezusa in Marije, je 
poudarjen z levo roko nadangela. Spomnimo se na roko Device Marije iz Vremena, ki kot mati položi svojo desnico na globus 
(glej sliko na str. 27).

Mihaelova desna roka zabode kopje v tla. Mihael želi reči: "To je sveta zemlja! Tu mora izginiti vsak zli duh! Kot služabnik 
Vsemogočnega naredim prostor zanj in za njegovo odrešilno delo." Ker nas je Jezus Kristus odrešil s svojo smrtjo in 
vstajenjem, se angelovo orožje spremeni navzgor v znamenje križa.

Medtem ko je nadangel na običajnih upodobitvah oblečen kot bojevnik v oklepu, na Heederjevi skulpturi nosi preprosto 
obleko, kakršno bi lahko nosili pri liturgičnem praznovanju.

Nadangel stoji na globusu, ki se zdi v primerjavi s figuro veliko premajhen. Vendar to kaže na angelovo nadnaravno moč.
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angela, saj je poslanec vsemogočnega Boga. Sveto pismo govori o mogočnem angelu, ovitem v oblak, nad njegovo glavo pa je 
mavrica. Desno nogo j e  postavil na morje, levo pa na kopno (Raz 10,1f). To bi lahko bila podoba nadangela Mihaela.

Kača se vije okoli sveta kot znamenje, da se ljudje v tem času na zemlji borimo proti temnim silam. V skladu z Raz 12,7-9 se je ta 
boj med dobrim in zlim začel že pred časom na zemlji:

Tedaj se je v nebesih razvnel boj in Mihael ter njegovi angeli so se dvignili, da bi s e  s p o p a d l i  z  zmajem. Zmaj in njegovi angeli so se 
borili, vendar se niso mogli obdržati in so izgubili svoje mesto v nebesih. Premagan je bil veliki zmaj, stara kača, imenovana hudič ali satan, ki 
zavaja ves svet; zmaj je bil vržen na zemljo in z njim so bili vrženi njegovi angeli.

Na zemlji si zli duhovi prizadevajo, da bi nas ljudi potegnili v svoje odpadništvo od Boga. Gospod to dopušča do meje, ki jo je 
določil. Želi, da se ljudje, ko so v skušnjavi, jasno odločijo zanj in za njegovo sveto voljo. Sveti Mihael nam priskoči na pomoč s 
svojo odločnostjo za Božjo stvar.

Kjer se pojavi, se mora vsaka temna sila umakniti. Zato se na naši upodobitvi kača odvrne od Mihaela in se odplazi.

Kako dobro je poklicati svetega Mihaela in si ga pridobiti za prijatelja!
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1. Dan: Ustvarjeno v njegovo čast Pesem GL 605, 1-3

1. Bog, sveti Gospod vsega stvarstva, za sijaj in čast svojega 
kraljestva si določil množico angelov,

za visoko službo si jih izbral.

2. Široko stojijo okoli tvojega prestola; ti si njihovo življenje, 
njihova krona. Njihova sijajna vojska mogočno kriči:

Kdo je podoben Bogu? Kdo mu je podoben?

3. Vedno gledajo tvoje obličje in se veselijo tvoje svetlobe.
Pogled nate jih naredi močne in čiste; tvoj sveti dih jih obdaja.

V pismu Kološanom je o Kristusu zapisano: "On je podoba nevidnega Boga, prvorojenec vsega stvarstva. V njem je namreč nastalo vse v 
nebesih in na zemlji, vidno in nevidno, prestoli in gospostva, oblasti in moči; vse je nastalo po njem in zanj. On je pred vsem stvarstvom in v 
njem vse traja (Kol 1,15-17).

Vidne stvari, ustvarjene v njem, se nanašajo na svet ljudi, nevidne pa na svet angelov. Sveti Pavel vidi Božjega Sina kot 
duhovni prostor, v katerem nastanejo in ostanejo vse ustvarjene stvari. On je tudi cilj, v katerem samo ljudje in angeli najdejo 
svojo izpolnitev. Angeli so ga dosegli. Mi, ljudje na zemlji, smo na poti. Tisti, ki imajo angele za prijatelje, imajo nevidnega, 
a živega sopotnika, ki v sebi že nosi skupni cilj. Podpirajo naše najgloblje bitje, ki ima
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težnjo v sebi: k Bogu. "Ustvaril si nas, o Bog, za tebe in naše srce je nemirno, dokler ne počiva v tebi," kot pravi sveti 
Avguštin.

Slika okna Marijine cerkve:
Angel izžene Adama in Evo iz raja. Vendar pa odideta z obljubo, da bo lažna 
kača premagana. Ta obljuba se izpolni v Jezusu in Mariji.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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2. Dan: Ponižnost angelov

Središče monštrance, namenjene sprejemanju Najsvetejšega 
zakramenta, obdaja 12 temno rdečih in 12 svetlih emajliranih 
plamenov ali kril.

Svoje angele naredi za vetrove in svoje služabnike za ognjene 
plamene (Heb 1,7).

Angeli častijo našega Gospoda v  sveti evharistiji in nas 
vabijo, da se udeležimo njihovega čaščenja.

Pesem: GL 605, 4-7

4. Oblečeni so v modrost; gorijo, sijejo, častijo. V zboru se 
oglasi velika hvalnica: njihov "Sveti, sveti" se vzpenja.

5. Pošiljaš jih kot glasnike: tvoja beseda gre v svet. Velika 
je tvoja moč v njih;

so tvoja roka, ki ustvarja čudeže.
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6. Borijo se proti napuhu in zvitosti, kažejo, kje ni izhoda,

rešujejo iz nevarnosti in stiske,
kar je šibko in ogroženo s strani sovražnika.

7. Naj bodo angeli vedno okoli nas; po njih vodijo velike in 
majhne, dokler ne bomo z njimi stali tam v luči pred tvojim 
obličjem.

V letu, ko je umrl kralj Ozija, sem videl Gospoda. Sedel je na visokem in vzvišenem prestolu. Njegova obleka je zapolnjevala tempelj. Nad njim 
so stali serafini. Vsak je imel šest kril: z dvema so si pokrivali obraz, z dvema so si pokrivali noge in z dvema so leteli. Klicali so drug drugega:
Sveti, sveti, sveti je Gospod vojsk. Vsa zemlja je napolnjena z njegovo slavo.
Pragovi so se zatresli ob njihovem glasnem kriku in tempelj se je napolnil z dimom (Iz 6,1-4).

Na ponižnost angelov kažejo njihova krila: ne čutijo se vredni, da bi gledali Boga, in tudi niso vredni, da bi jih on gledal. Zato 
si s krili zakrivajo obraze in noge. Gospodova slava jih popolnoma prevzame in častijo njegovo svetost. Ko se ob njihovem 
glasnem klicu tresejo pragovi, to kaže na moč angelov.

Sveti Peter pravi, da angeli nas ljudi prekašajo po moči in oblasti, vendar pred Gospodom ne sodijo in ne obrekujejo niti predrznih in 
arogantnih (prim. 2 Pt 2,11).
S tem je izražena njihova ponižnost, tudi do nas ljudi, šibkejših bitij.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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3. Dan: Služabnik ljudi za odrešitev Pesem: Heeder Dodatek 933, 1-4

1. Ti, moj duh varuh, božji angel, odidi, ne oddaljuj se od mene;
vodi me skozi dolino pomanjkljivosti do sebe!

2. Naj b o m  na tej zemlji vedno vreden tvojega vodstva, 
da bom vsako uro boljši, da mi ne bo mogoče očitati 
nobenega dne.

3. Bodi mi ob strani v bitki, ko vabijo skušnjave; stoj mi ob 
strani v zadnji bitki, ko moje utrujeno življenje potone!

4. V tem svetu, polnem pomanjkljivosti, bodi vedno moj prijatelj, 
moj vodnik tukaj; ti, moj duh varuh, božji angel, ne odhajaj, ne 
oddaljuj se od mene!

Besede 91. psalma veljajo za ljudi, ki z vsem srcem pravijo Bogu: "Ti si moje zatočišče in moja trdnjava, moj Bog, v katerega 
zaupam":

"Nič hudega te ne bo doletelo, nobena nesreča se ne bo približala tvojemu šotoru. Kajti svojim angelom je ukazal, naj te varujejo na vseh tvojih 
poteh. Nosili te bodo v svojih rokah, da se tvoja noga ne bo udarila ob kamen; hodil boš čez leve in gadje, teptal boš leve in zmaje (Ps 91,10-13).
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Slika okna cerkve Svete Marije:
Jožefu se v sanjah prikaže angel in mu sporoči, 
da je otrok, ki ga Marija pričakuje, od Svetega 
Duha. Tako angeli pomagajo ljudem razumeti 
Božje načrte in najti pot do odrešenja.

To izraža dejstvo, da je Bog določil angele za zaščito ljudi. Ker imajo večjo moč od nas, morajo služiti nam, šibkejšim. Na 
nas je, da to služenje sprejmemo z ustrezno ponižnostjo kot dar Očeta v nebesih. Hkrati so nam dobri angeli zgled, kako naj 
ponižno služimo drugim. Če se nam kdo za to zahvali z besedami: "Ti si angel!", je ta pohvala upravičena.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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4. Dan: Čudež angelov Pesem: GL 607, 1+2

1. Slavimo angela, ki kot brat tiho potuje z nami po zemlji in nas želi varovati.
V večnih radostih vidi večerno svetlobo in nas želi popeljati pred Božje obličje.

2. Ponižno se angelu poklonimo s svojimi srci in mislimi. Pokazal nam bo pot na Gospodovo goro; 
čudovito nas bo nosil v svojih rokah.

ter bo odvrnil sovražnika in pregnal nevarnost.

Čaščenje angelov

Sveti Pavel v Pismu Efežanom govori o milosti, ki mu je bila dana, da je poganom oznanjal 
Kristusovo neizmerno bogastvo kot evangelij in razkril, kako je skrivnost, ki je bila od 
vekomaj skrita v Bogu, Stvarniku vseh stvari, postala resničnost. In nadaljuje: "V tem 
trenutku se je zgodilo to, kar je bilo razodeto v tej skrivnosti:
Tako naj bi zdaj vladarji in oblasti v nebeškem kraljestvu po Cerkvi spoznali raznovrstno Božjo 
modrost po njegovem večnem načrtu, ki ga je uresničil po Kristusu Jezusu, našem Gospodu (Ef 
3,10+11).

Vrata tabernaklja v cerkvi svetega Petra

Videti vse to je celo želja angelov, pravi sveti Peter (1 Pt 1,12). Tako angeli gledajo na ljudi na zemlji. Vidijo, kako z odrešenjem 
postajajo mistično telo Jezusa Kristusa in tako zapolnjujejo vrzel, ki jo j e  v vrstah angelov razparalo odpadništvo Luciferja in 
njegovih angelov.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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5. Dan: Veselje angelov Pesem: GL 607, 3+4

3. Prosimo angela, naj vodi vsako srce
s svojimi zanesljivimi koraki naj vodi vsako srce v nebesa,
da se noben ne bi zatrdil in padel v smrt, da bi 
nas kot naš spremljevalec popeljal skozi 
nesreče.

4. Poglejmo k angelu, ko se naše srce boji na zadnji poti 
skozi smrt in grozo.
On bo razprl svoja krila in nas v miru popeljal 
domov od sodbe pred Božje obličje.

Okenska slika spovedne kapele:
Angeli se veselijo nad ozdravljenim sinom.
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Kako boleče je moralo biti za dobre angele, da je najvišji in najslavnejši med njimi z vsemi svojimi privrženci tako rekoč 
pozabil, da je vse, kar je bil in kar je lahko storil, žarek neustvarjene svetlobe, ki je Bog sam. To bolečino je lahko s svojo 
vsemogočnostjo odpravil le Bog sam. Angeli občutijo odmev te bolečine, ko doživljajo, da gredo ljudje na zemlji iz ponosa 
po svojih sebičnih poteh in ne sledijo Božjim kažipotom. Kako nemočen je človekov angel varuh, če ne upošteva spodbude, ki 
mu jo daje njegov angel. Angeli vedo, da takšno ravnanje ne vodi v nebesa, temveč v stanje pekla, kjer prebiva Lucifer. Kakšno 
veselje je, ko se človek ponovno spreobrne! Jezus namiguje na to veselje v priliki o izgubljeni in najdeni ovci.

Farizeji in pismouki so bili zaradi tega ogorčeni in so rekli: "On se druži z grešniki in z njimi celo jé. Tedaj jim je povedal priliko: 'Če ima kdo 
od vas sto ovac in eno izgubi, ali ne pusti devetindevetdesetih v puščavi in gre za tisto, ki jo je izgubil, dokler je ne najde? In ko jo najde, jo z 
veseljem vzame na ramena, in ko pride domov, skliče svoje prijatelje in sosede ter jim reče: "Veselite se z menoj: našel sem svojo izgubljeno 
ovco. Povem vam, da bo v nebesih več veselja nad enim grešnikom, ki se spreobrne, kot nad devetindevetdesetimi pravičniki, ki se jim ni treba 
spreobrniti (Lk 15, 2-7).

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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6. Dan: Kraljica angelov Pesem: GL 580, 1+2, 5+6

1. "Zdrava Marija, gratia plena."
Tako angel pozdravi Devico Marijo,
ko je prinesel sporočilo od Gospoda.

2. "Glej, spočela boš sina, po katerem hrepenita nebo in zemlja, da boš 
postala Gospodova mati."

5. Marija sliši željo Najvišjega. Rekla je: "Gospodova služabnica sem, 
naj se mi zgodi po tvoji besedi."

6. Zdaj se zahvalimo, hvalimo in poveličujmo Gospoda v nebesih tako visoko 
nad nami, da nas je vse odrešil.

Navedbo angelove ljubezni in spoštovanja do Marije lahko najdemo v obljubi angela Gabrijela o Jezusovem rojstvu.

V šestem mesecu je Bog poslal angela Gabrijela k devici v g a l s k o  mesto, imenovano Nazaret. Zaročena je bila z moškim po imenu 
Jožef, ki je izhajal iz Davidove hiše. Devici je bilo ime Marija. Angel je prišel k njej in ji rekel: "Pozdravljena, blažena, Gospod je s teboj" (Lk 
1,26-29).
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Procesijska zastava: Nadangel Gabriel 
pozdravi svojo bodočo kraljico Marijo.

Nadangel Gabriel se Mariji ne prikaže nenadoma, kakor se je Zahariji, ko je napovedal rojstvo Janeza Krstnika. Vstopi k Mariji, 
morda skozi vrata, kot se spodobi za nadrejeno osebo. Marijo spoštljivo pozdravi: "Raduj se, blažena, Gospod je s teboj. Lahko 
začutimo njegovo začudenje nad to sveto devico, ki jo je izbral Bog.

Novi križev pot, 13. postaja: Bog Oče povzdigne Marijo v 
Kraljico vesolja in ubogih duš. Angeli ji prinesejo krono.

Zdi se, da sluti, da bo srečal svojo prihodnjo Kraljico in ji prinesel najbolj čudovito sporočilo, kar jih je bilo kdaj koli razglašeno 
na zemlji.
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ki je bilo kdaj koli razglašeno na zemlji: Božji Sin bo postal eden izmed nas. Postal bo človek. Skupaj z nebeškimi angeli 
lahko tudi mi, grešniki, pozdravimo Najsvetejšo Devico: Zdrava Marija, ...

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)

7. Dan: Mihael in zmaj Pesem: GL 606, 1+4

[V] 1. nepremagljivo močan junak,
[Sveti Mihael!
Pridi nam na pomoč, pojdi z nami na polje.
[A] 1 -- 5 Pomagaj nam v boju, vodi nas k zmagi, sveti Mihael!

[4. ujel si zmaja,
[Sveti Mihael!
In pod tvojo nogo se je prijel.
[A] 1 -- 5 Pomagaj nam v boju, do zmage nas vodi, sveti Mihael!

Videc Janez je na nebu videl dve znamenji: nato se je na n e b u  pokazalo veliko znamenje: žena, oblečena v sonce, pod njenimi nogami je bila 
luna, na glavi pa je imela krono iz dvanajstih zvezd (Raz 12,1). - Drugo znamenje se je pojavilo na nebu: zmaj, velik in ognjeno rdeč, s sedmimi 
glavami in desetimi rogovi ter s sedmimi diademi na glavah (Raz 12,3).

Eno znamenje predstavlja Marijo in z njo Božje ljudstvo, drugo znamenje pa satana, ki preganja Božje ljudstvo. To soočenje 
med njima, ki poteka na zemlji, je nadaljevanje bitke, ki se j e  prej odvijala "v nebesih".
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Tedaj se je v nebesih razvnel boj; Mihael in njegovi angeli so se dvignili, da bi s e  s p o p a d l i  z  zmajem. Zmaj in njegovi angeli so se 
borili, vendar se niso mogli obdržati in so izgubili svoje mesto v nebesih. Premagan je bil veliki zmaj, stara kača, imenovana hudič ali satan, ki 
zavaja ves svet; zmaj je bil vržen na zemljo in z njim so bili vrženi njegovi angeli (Raz 12,7-9).

Na ravni čiste narave je satan spretnejši in močnejši od nas ljudi. Zato bi bili brez nebeške pomoči nemočno podrejeni njemu. 
Bog nam priskoči na pomoč po svojem nadangelu Mihaelu in njegovih angelih.

Po pripovedovanju gospe Grete Ganseforth se ji je sveti nadangel pokazal v taki noši in ji omogočil, 
da si je zapomnila videz te noše. Po tej sliki je izvezla štolo in jo podarila župniji Heede. G. G. je 
angele prosila za znamenje križa
G. G. je angele prosila za znamenje križa, da bi njihov videz ločila od prevar zlih duhov. Dve liliji 
na zunanji strani škafa kažeta na čistost in sijaj angelov. Z "ognjenim mečem" na vsaki od obeh 
notranjih strani se srečamo tudi v 1 Mz 3,24, kjer stoji poleg kerubov, ki varujejo pot do drevesa 
življenja. Na "Mihaelovi kraji" ta simbol pomeni, da varuje vse, kar je sveto, in ima moč nad 
hudičem in njegovimi privrženci.

Kot duhovniška stela ti simboli pomenijo, da je duhovniku podeljena udeležba pri blagodejni moči 
Kristusovega križa, moč nad demoni ter udeležba pri čistosti in sijaju Boga. S temi božjimi darovi 
služi ljudem, ki so dovzetni za te milosti.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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Otroci Cerkve iščejo zaščito pri svoji materi 
Mariji, ki nam je dala Kristusa, medtem ko zmaj
preganja Božje ljudstvo.

8. Dan: Zmaj in Božje ljudstvo Pesem: GL 606, 2+5

[V] 2. cerkev je zavezana vam;

[A] Sveti Mihael!
Ti si naš zaščitnik in zavetnik.

[A] 1 -- 5 Pomagaj nam v boju, vodi nas do zmage, 
sveti Mihael!

[V] 5. Varuj s svojim ščitom in mečem,

[A] Sveti Mihael!
cerkev, pastirja in ognjišče.

[A] 1 -- 5 Pomagaj nam v naših bojih, vodi nas do 
zmage, sveti Mihael!
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Ko je zmaj ugotovil, da je padel na zemljo, je začel preganjati žensko, ki je rodila sina. Žena pa je dobila dve krili velikega orla, da je lahko 
odletela na svoje mesto v puščavi. Tam je na varnem pred kačo in se hrani nekaj časa in dva časa in pol časa. Kača je iz svojih ust za žensko 
izstrelila vodni tok, da bi jo odnesla poplava. Toda zemlja je priskočila ženski na pomoč; odprla se je in pogoltnila tok, ki ga je zmaj bruhal iz 
svojih ust. Zmaj se je razjezil na žensko in odšel, da bi se vojskoval s preostalimi njenimi potomci, ki ubogajo Božje zapovedi in se držijo 
Jezusovega pričevanja (Raz 12,1-17).

Najrazkošnejši angel je želel biti podoben Bogu. Zaradi te nadutosti je postal hudič, Božji nasprotnik. Preganja Božje ljudstvo. 
Sovraži Marijo, katere arhetip in mati je. Vsako človeško bitje je na milost in nemilost prepuščeno satanovemu preganjanju, še 
posebej vsak veren kristjan. Zato sveti Pavel pravi:

Ne bojujemo se namreč proti ljudem iz mesa in krvi, ampak proti oblastem in silam, proti vladarjem tega končnega sveta, proti hudobnim 
duhovom nebeškega kraljestva (Ef 6,12).

Vendar je Bog "Gospod", celo Satanov Gospod. Bog vedno varuje svoje ljudstvo. Daje jim "krila". Postavi jih pod zaščito 
Marije, matere svojega Sina.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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9. Dan: Mihael, zavetnik Božjega ljudstva

Nadangel Rafael vodi Tobiasa in Saro. Njegovo 
krilo ju varuje pred zlom.
Spoznavata dobrohotno Božjo previdnost v svojem 
življenju.

Himna iz knjige ur

Mihael, bori se za Božjo čast,
Angel miru, preganjaj vojno in nesrečo, varuj cerkev, varuj odrešene

pred vsem zlom.

Kristus, veselje vseh svetih angelov, Odrešenik ljudi, Kralj odrešenih, pojmo z 
angeli na veke: Slavimo Troedinega. Amen.
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Besede, ki jih je Bog nekoč izrekel svojemu ljudstvu Izraelu, lahko u p o r a b i m o  tudi za današnje Božje ljudstvo: Tako govori 
Gospod: "Poslal bom angela, ki bo šel pred vami. Na poti vas bo varoval in vas pripeljal na kraj, ki sem ga d o l o č i l . Bodite pozorni nanj in 
poslušajte njegov glas! Ne upirajte se mu! Ne bi prenesel, če bi se uprli, saj je v njem navzoče moje ime. Če boš poslušal njegov glas in storil 
vse, kar ti rečem, bom sovražnik tvojih sovražnikov in v kot vse, ki te bodo zatirali (Raz 23,20-23).

Angel, o katerem govori Sveto pismo, naj bi vodil Izrael skozi sinajsko puščavo v obljubljeno deželo. Ljudje niso vedno 
p o s l u š a l i  angelovega glasu. Pritrjevali so Mojzesu. Želeli so se vrniti v Egipt. Njihov upor je bil neposlušnost Bogu. Bog je 
obiskal svoje ljudstvo v dvojnem pomenu te besede: poslal je kazenske sodbe in jih tako pripeljal nazaj k veri in zaupanju. Tako so 
končno dosegli cilj, ki jim ga je določil Bog.

Naše tavanje po puščavi je čas na zemlji. Slavni cilj, ki nam ga je Bog pripravil, je večno občestvo z njim, troedinim Bogom. 
Vodi nas po svojih svetih angelih.

Sveti Mihael je eden prvih angelskih knezov (prim. Dan 10,13).
Zavzema se za Božje ljudstvo (Dan 12,1). Je njihov sveti zavetnik.

Molitev - Oče naš - blagoslov (stran 22/23)
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Molitev za vsak dan

Sveti nadangel Mihael!
"Kdo je podoben Bogu!" - Tvoje ime govori o edinem svetem, 
neprimerljivem Bogu in o spoštovanju, ki mu ga dolguje vsako 
bitje. Ponižno gledaš k njemu: Dovolj je že njegov namig, 
poslušate in ubogate.
Kamor te pošlje, je Božja dežela.
Vse hudičeve sile bežijo pred vami. Naredite prostor Bogu, ki je 
ljubezen. On skrbi za g r e š n i k e . Zdravi naše rane. Po svojem 
Duhu nas posvečuje. Tistim, ki mu zaupajo, ni treba trepetati.
Daje nam Jezusa Kristusa, svojega sina, in njegovo mater Ma- 
rijo. Ti, sveti Mihael, si njun služabnik. Varuješ ljudi, ki jih je 
Kristus naredil za svoje. Tvoja krila segajo do konca sveta. Boriš 
se proti neveri in zmedi, proti inerciji in ohromljajočemu strahu. 
Pripravljaš pot Svetemu Duhu.

Pomagaj, zavetnik svetovne Cerkve, da bo naša dežela postala Božja sveta dežela. Spodbujaj enotnost v veri in ljubezni. Vodi 
umirajoče pred obličje usmiljenega Boga. Naj ga hvalijo vsi ljudje in angeli na veke vekov. Amen.
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Ali:

Mihaela nadangela

"Kdo je podoben Bogu!", Bodi naša moč
to je tvoje ime. v človeški šibkosti!
Ponižnost je tvoja moč. Varuj nas pred zvijačnostjo
kjer se pojavljaš, temnih sil!
se prepustite hudobnim duhovom. Bog naj bo največji
Smo v boju. Tako z nami kot z vami,
sami ne moremo storiti ničesar. Sveti nadangel Mihael.
Pridi nam na pomoč
z vojsko svojih angelov!

Ali:

Sveti nadangel Mihael, brani nas v boju; pred zlobo in hudičevimi zasedami bodi naša zaščita! "Bog mu daj", prosimo. In ti, 
knez nebeških vojsk, z božjo močjo vrži satana in druge zle duhove, ki blodijo po svetu v pogubo človeštva, v brezno. Amen. 
(Leon XIII)

Molimo, kot nas je naučil Gospod: Oče naš ...

Blagoslov: Naj nas na priprošnjo Marije, Božje Matere, Kraljice sveta in ubogih duš blagoslovi vsemogočni Bog, Oče in Sin in 
Sveti Duh. Amen.
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Molitev ob koncu devetdnevnice na 9. dan

Sveti nadangel Mihael, tebe, mogočnega princa v vojski angelov, je Bog v svojem usmiljenju poslal k nam ljudem. V veselje 
ti je, da nam s svojo nadnaravno močjo pomagaš v potrebah našega življenja.

Po Gospodovi volji te danes izbiram za svojega prijatelja in spremljevalca na svojem zemeljskem romanju. Zaupam ti sebe s 
telesom in dušo, tebi izročam svoj počitek in delo, svoje razmišljanje in molitev.

Bodi moja luč, da bom lahko ločil Božjo pot od vseh napačnih poti.

Daj mi pogum, da bom sledil svoji poklicanosti. Daj mi moč v moji nestalnosti.

Podari mi ponižnost, da bom tudi iz besed drugih razbral Božjo voljo.
V tem primeru bi bilo dobro, da bi iz besed drugih razbral Božjo voljo.

Ste vodja dobrih angelov proti tistim, ki so se v svojih mislih dvignili proti Bogu. Dovolite mi, da vidim skozi hudičevo 
zvijačo.

Ti in tvoji angeli ste služabniki Marije, matere našega Gospoda. Spodbujaj me k veliki ljubezni do nje in me navdihuj, da se 
ji, Kraljici vesolja in ubogih duš, izročim. Vodite me k izpolnitvi mojega življenja.

Ko odidem s tega sveta, vzemi mojo dušo v svoje roke in jo popelji v kontemplacijo Boga.

Nato se mu, troedinemu Bogu, z vsemi angeli in svetniki zahvalimo za njegovo usmiljenje.

Samo njemu pripada čast, Očetu, Sinu in Svetemu Duhu. Amen.
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Sancte Raphael cum Tobia Sancte Gabriel cum Maria
Sancte Michael cum coelesti hierarchia Custodite nos in via.

Sveti Rafael s Tobijem Sveti Gabriel z Marijo
Sveti Mihael z nebeško vojsko naj nas varuje za vedno.

Ti, moj sveti angel,

ki mi ga je dala Božja dobrota, prijatelj, ki me spremljaš na moji poti, Očetov glasnik, ki veš zame, ki ti je mar zame, pridi v moje 
življenje, vabim te!
Odprite moj um Božjim mislim! Pripravi mi srce za ljubezen brez konca! Nasičite um z dihom duha! Pomagaj mi, da me bo 
vsaka življenjska preizkušnja globlje povezala s Kristusom, Gospodom, in njegovo nevesto, sveto Cerkvijo.
In ko me bo nekega dne prišel vzeti domov, naj bo moj spremljevalec v moj večni dom. Tam se bomo z zbori angelov in 
množicami svetnikov vso večnost zahvaljevali in slavili našega troedinega Boga. Amen.

Molitev za molitveno središče Heede

Jezus, naš Gospod in Odrešenik!

Molitveni center Heede dolgujemo tvoji previdnosti, tvojemu usmiljenju, vsem milostim, ki si nam jih podelil po svoji materi 
Mariji.

Ona se je imenovala "Kraljica vesolja". Priporočamo ji Nemčijo in narode na zemlji.
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Želi biti počaščena kot "Kraljica ubogih duš". Mnogi ljudje so doživeli njeno pomoč v svojih potrebah in skrbeh, njeno 
tolažbo pa je doživela tudi nešteta množica ubogih duš v očistcu.

Veseli smo vsega tega. Za vse to se zahvaljujemo tebi in naši Materi in Kraljici Mariji. Molimo k tebi:

Prebudite v nas večje veselje do molitve. Pripisujmo večji pomen temu, da smo v vsem, kar počnemo, eno z Očetovo voljo. 
Razsvetli odgovorne, da bo vse, kar si storil v Heede, javno priznano. Naj se tvoji načrti za odrešenje v celoti uresničijo s tem 
molitvenim krajem.

Angeli in svetniki v nebesih:
Prosimo vas za pomoč, da bi našo Mater Marijo, Kraljico vesolja in ubogih duš, še bolj ljubili in častili za odrešenje sveta in 
ubogih duš ter za večjo slavo troedinega Boga. Amen.

Rožni venec

Kraljice vesolja

in Kraljice ubogih duš

Zdrava Marija, ... Jezus, ki si se daroval za svet
za svet.

Zdravljica, ... Jezus, ki se usmili tistih, ki ga še posebej potrebujejo.
u s m i l j e n j a .

Zdrava Marija, ... Jezus, ki daješ ubogim dušam
odpuščanje in mir ubogim dušam.

Zdrava Marija, ... Jezus, ki te je, Devica, povzdignil v kraljico.
vesolja.

Zdrava Marija ... Jezus, ki te je, Devica, postavil za Kraljico
ubogih duš.
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Kip Kraljice vesolja in ubogih duš (pokopališče v Heede)

Draga Mati Božja!

Tvoj Sin, naš Odrešenik Jezus Kristus, te je dal tudi nam za našo Mater. Zahvaljujemo se mu za to; in zahvaljujemo se ti, da si 
nas sprejela kot dar iz njegovega srca. Povzdignil te je kot Kraljico vesolja in ubogih duš. Zdaj držiš svojo roko kot mati nad 
vsem svetom, nad vsemi ljudmi na zemlji in nad ubogimi dušami.

Da bi izpolnili svoj poklic, iščete ljudi, ki vam zaupajo in so vam popolnoma na voljo. Zato prihajamo k tebi in se ti 
posvečamo s telesom in dušo, s svojim življenjem in trpljenjem. Po tebi in v tebi naj postanemo služabniki Srca Jezusovega za 
odrešenje sveta in slavo Očeta v nebesih. Amen.
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Dodatek

Kako je sveti Mihael nadangel izbral svoje svetišče

Najpomembnejše svetišče svetega Mihaela se nahaja na Monte Garganu na vzhodni obali južne Italije. Tja so romali papeži in 
škofje, cesarji in kralji z velikimi množicami pobožnih ljudi. Sveti Frančišek si iz spoštovanja ni upal vstopiti vanj. Sveti oče 
Pio ga je pogosto obiskoval.

Sveti Mihael je sam izbral ta kraj takole:

Bilo je 8. maja 490 in bogataš je imel velike črede goveda, ki so se pasle na gorah. Velik in divji bik se je oddaljil od črede. 
Lastnik in njegovi služabniki so ga dolgo iskali v soteskah in na vzpetinah. Končno so žival našli. Stala je začarana pred jamo. 
Lastnik se je razjezil na bika, vzel lok in vanj izstrelil puščico. Vendar je puščica spremenila smer in ranila lokostrelca. To se je 
vpletenim zdelo tako nenavadno, da so o tem povprašali škofa iz Siponta (zdaj Manfredonija). Ta je ljudi pozval, naj molijo in 
se tri dni postijo. Ob koncu teh dni se je škofu prikazal sveti Mihael nadangel in mu rekel:

"Dobro si storil, da si Boga vprašal o tem dogodku, ki ga ljudje ne morejo razložiti. Zgodil se je po moji volji. Jaz sem 
nadangel Mihael, ki nenehno stoji ob Božjem prestolu. Želim, da bi bil ta kraj na zemlji počaščen in naklonjen. Sem varuh in 
skrbnik vsega, kar se tu dogaja."

Sveti nadangel se je drugič in tretjič prikazal škofu iz Siponta.
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Razlog za tretje prikazovanje je bilo škofovo romanje s svojim ljudstvom ob tretji obletnici prvega prikazovanja. Ljudje si iz 
spoštovanja niso upali vstopiti v jamo, svetišče svetega Mihaela. "Svoje molitve so darovali zunaj jame", je zapisano v rokopisu iz 
8. stoletja.

Vendar verni ljudje s tem niso bili zadovoljni. Želeli so, da se evharistija obhaja v jami. Želeli so, da bi bila posvečena v skladu s 
cerkveno navado. Škof se je o tem posvetoval s papežem. Ta je dejal: "Če bi se mora l i  o tem odločiti, bi moral biti dan posvetitve 
29. september.
Vendar je priporočljivo počakati na ukaz nebeškega kneza."

Molitve in post so se nadaljevali tri dni. Proti koncu se je škofu ponovno prikazal sveti Mihael nadangel in dejal: "Te cerkve ni treba 
več posvetiti. Ker sem jo izbral za svoj sedež, sem jo posvetil sam." Škof je ljudem povedal. "Z bosimi nogami se je škof iz Siponta 
v procesiji s sosednjimi škofi in svojim ljudstvom odpravil na romanje k posvečeni votlini," pravi izročilo. Tam je škof opravil prvo 
sveto daritev.

Sveti Mihael nadangel - zavetnik Nemčije

Nemški cesar Henrik II. je med svojim vladanjem od leta 1002 do 1024, ki je bil počaščen kot svetnik, obiskal svetišče svetega 
Mihaela na Monte S. Angelo na vzhodni obali Italije. Tam je nekoč preživel celo noč.

Poročali so, da se mu je prikazal sveti Mihael. Cesar ga je prosil, naj nemško cesarstvo vzame pod svoje posebno varstvo. Sveti 
Mihael mu je z nasmehom odgovoril: "Seveda, dokler si cesarstvo to zasluži." Da bi angeli lahko delovali na zemlji, kot si je 
zamislil Bog, potrebujejo ljudi, ki so - tako kot oni - odprti za Boga in želijo živeti v skladu z njegovo voljo. Ponos in nevera 
onemogočata prejemanje milosti in moči, ki ju Bog daje po angelih.
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angeli. Presenetljivo je, da je Nemčija kapitulirala prav na praznik prikazovanja svetega Mihaela, 8. maja 1945, in druga svetovna 
vojna se je končala. Nemcem bi bila gotovo prihranjena beda in trpljenje v vojnih letih, če bi Nemčija in njena tedanja vlada 
živeli tako, da bi si zaslužili varstvo svetega Mihaela.

To, da je sveti Mihael nadangel naš zavetnik, je Božja ponudba milosti za nas. Vsaka generacija jo mora hvaležno sprejeti in mu 
zaupati v molitvi.

V Heede je bil 29. septembra 2008, na praznik svetega nadangela Mihaela, za Marijino cerkvijo slovesno postavljen kip svetega 
Mihaela. Na tej upodobitvi nadangel s svojim kopjem udari v globus in ga zadene na mestu, kjer je upodobljena Nemčija, 
natančneje Heede. Kot kraljica vesolja je Marija tudi kraljica angelov. Prosimo jo: "Vodi nas ljudi skupaj s svetimi božjimi angeli k 
edinosti." To ustreza načrtu nebeškega Očeta, k i  j e  angele in ljudi ustvaril drug za drugega.
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Prikazovanje svetega Mihaela v Rimu

V času pontifikata Gregorja Velikega je leta 590 prebivalstvo mesta Rim opustošila kuga. Vsak dan je umrlo na stotine 
prebivalcev. Sveti oče je ljudi povabil k javnim molitvam in procesijam. Med procesijo, v kateri so iz bazilike svete Marije 
Velike v Petrovo katedralo ponesli podobo Božje matere, se je na vrhu mavzoleja cesarja Hadrijana, nedaleč stran od 
katedrale svetega Petra, prikazal nadangel Mihael. Angel je v roki nosil velik kamen. V roki je imel velik meč, iz katerega je 
tekla kri.
Sveti Mihael ga je potisnil nazaj v nožnico. Za papeža in prebivalce Rima je to pomenilo k o n e c  epidemije kuge. Papež je to 
videl. Nosil je podobo Matere Božje in pel "Regina Coeli". "Raduj se, Kraljica nebeška, aleluja!", spev v čast Mariji o veselju, da 
j e  Jezus, njen sin, vstal iz groba. Po izročilu so se pesmi pridružili tudi angeli iz nebes.

Prapor za procesijo:
Mogočni angel, ki osvobodi Petra iz verig, lahko kaže na moč in sijaj nadangela 
Mihaela.

Prebivalci so se torej za rešitev pred kugo lahko zahvalili Materi Božji in nadangelu Mihaelu.
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V spomin na ta dogodek je bila na tem mestu zgrajena cerkev "Regina Coeli".
V spomin na ta dogodek je bila zgrajena cerkev "Regina Coeli". Od takrat se je mavzolej, na katerem je umrl sveti Mihael, imenoval 
"Castel Sant Angelo" ali "Angelski grad".

Opombe:

• Številne molitvene skupine in posamezniki so se združili, da bi na začetku vsakega meseca molili to molitev. Vsi ste 
vabljeni, da se pridružite tej molitveni skupnosti od 5. do

13. dne vsakega meseca pridružiti tej molitveni skupnosti.

• Noveno lahko dobite na oglasni deski cerkve in pri podjetju Flint, Hauptstr. 14, 26892 Heede,

tel.: 04963/351.

• Noveno in nadaljnje informacije - tudi o molitvenem centru Heede - lahko najdete na spletni strani

www.michaelsnovene.de www.sankt-petrus-heede.de

http://www.sankt-petrus-heede.de/





